



Глава СК России запросил доклад о ходе проверки по факту смерти жительницы Воронежской области в медицинском учреждении



В СМИ сообщается, что в городе Воронеже 66-летняя женщина-инвалид умерла после ампутации пальца в медицинском учреждении. Отмечается, что пенсионерка долгое время лечилась амбулаторно, а когда лечение не помогло и состояние ухудшилось, ее госпитализировали в больницу.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Воронежской области проводится процессуальная проверка.

Глава СК России поручил руководителю СУ по Воронежской области Левиту К.Э. представить доклад о ходе процессуальной проверки и первоначально установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859469>